



CABINET MINISTRU

Nr.: 262172/ 87/09.12.2021

 SG: 6225
 16.12.2021

Către: Parlamentul României - SENAT

În atenția: Domnului senator Andrei HANGAN

Referitor: Adresa nr. 10900/19.11.2021 "Deșeuri depozitate pe câmp de primăria Mogoșoaia"

Domnule senator,

17.11.

Referitor la întrebarea formulată de dumneavoastră, având ca obiect "Deșeuri depozitate pe câmp de primăria Mogoșoaia", vă comunicăm următoarele:

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Comisariatul Județean Ilfov al Gărzii Naționale de Mediu, ca urmare a unor informații disponibile în spațiul public, s-a autosesizat în privința existenței unor deșeuri, în special de origine vegetală, depozitate pe câmp de către societatea care efectuează serviciul de salubritate al comunei Mogoșoaia, respectiv S.C Colectare Deșeuri Mogoșoaia SRL.

În urma verificărilor a rezultat faptul că SC Colectare Deșeuri Mogoșoaia SRL pe amplasamentul situat în comuna Mogoșoaia, strada Izlaz, nr.52, județul Ilfov, a depozitat deșeuri în afara spațiilor autorizate. Menționăm faptul că SC Colectare Deșeuri Mogoșoaia SRL deține autorizație de mediu valabilă, precum și Contract de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 10899/25.08.2010, încheiat cu Primăria Mogoșoaia.

În aceste condiții, Comisariatul Județean Ilfov al Gărzii Naționale de Mediu a impus SC Colectare Deșeuri Mogoșoaia SRL măsura interzicerii depozitării deșeurilor de orice fel în afara spațiilor autorizate, conform actelor de reglementare deținute, precum și salubritatea terenurilor afectate.

Totodată a fost aplicată sancțiune contravențională conform *Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor*, în cuantum de 70.000 lei.

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Comisariatul Județean Ilfov monitorizează zona mai sus menționată în vederea identificării și stopării eventualelor surse de încălcare a legislației privind protecția mediului, în acord cu competențele conferite prin reglementările legale, realizând, totodată, o analiză actualizată a riscurilor de mediu în aria sa de competență.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm, stimate domnule senator, de sprijinul nostru și, totodată, vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Barna TÁNCZOS

